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Oriko ypoviko rmepibampio yeyovoroc (ATo;): To péyioto ypovikd
dotnua mov pmopel va kabvotepNoel 1 mpoypotomoinon €vog
YEYOVOTOG 1 Y0pig va kaBvoTePNGEL 1 EKTELECT] TOV £PYOV.

ATOi = LF1 - EF1

Orkd _ypovikd mepifwpio opactypidtyrag (total float) (AToji): To
HEYIGTO  YpOVIKO Oldotnua mov pumopel vo  kobvoteproel 1
ohokANpwon og dpactnprotntog Kj xopic vo kabvotepnoer n
EKTELEGT] TOL £PYOV.

ATOij = LFJ - (EF;+ Tij)

ElevOepo ypovikd mepifwpio dpaotypiotnrog (free float) (ATF;): To
dllotnua mov  umopel va KaBLoTEPIGEL 1| OAOKANPMON  LUOG
dpaoctnprotrag Kjj ympig va kabvoteprioet 1 Evapén pag emOpeVNG
dpooTnNPLOTNTAC.

ATFij = EFJ - (EF1 + Tij)

Aveaptnto ypoviko mepiBwpio opaotypiotyras (independent float)
(ATg): To xpovikd SdotTnua. OV GLYKEVIPMOVETOL OCE Ui
dpactnprotmta Kj O0tav Oleg o1 mponyoluevEG dPOCTNPLOTNTES
TELELOOOVV TO OPYOTEPO dVVOTO Ko OAEC Ol EMOUEVES aPYIcOLV TO
vopitepo duvotd

ATIij = ATFij - (LF1 - EFI) = EFJ - (LFi+ Tij)
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